

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 7. travnja  <b>BIJELA NEDJELJA</b> <b>Nedjelja Božanskog</b> <b>Milosrđa</b> Ivan de la Salle	8.00	† Damjan Brandić
	9.30	† Ana i Ivan Zrinski i Josip Hrnjkaš; † Franjo Tonžetić i † iz ob. Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Nada Vuinović; † Jelka Štulić
PONEDJELJAK, 8. travnja Dionizije, Klement	18.30	† Ivo, Drago i Zdenka Lukačević; † Ankica Kos i Anica Šutić
UTORAK, 9. travnja  Marija Kleofina	18.30	† Tomo Ljubičić; Za duše u čistilištu; † fra Pavao Matić; † Andrijana Mandarić; Za zdravlje ob. Buntić; Za zdravlje i mir u obitelji; † Marija Hrnčić; † Darija Tabulov-Truta; Na nakanu; † Barbara Grgurić; † Nada Čolaković; † Zlata Amrel
SRIJEDA, 10. travnja Ezekijel, Sunčica	18.30	† iz ob. Matiša i Lukačević; † Ankica Svržnjak
ČETVRTAK, 11. travnja Stanislav, Filip	18.30	† Stjepan i Jožefa Slaviček
PETAK, 12. travnja Julije, Davorka	18.30	† iz ob. Ciberlin † Branka Savić
SUBOTA, 13. travnja Martin I., papa	18.30	† Toma, Marija i Ante Bulić; † Jasna Helman
NEDJELJA, 14. travnja  <b>TREĆA USKRSNA</b> <b>NEDJELJA</b> Valerijan, Maksim	8.00	
	9.30	† Iva Koštić † Grgo Boras i ob. Boras
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana Matanović; † Simeon Kovačev

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

**Radno vrijeme župnog ureda:** Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

**NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1068. God XXVI. 7. travnja 2024.



Isuse, ja se uzdam u tebe



„Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu.“

Iz Dnevnika svete Faustine  
[www.vjeraidjela.com/nedjelja-bozjeg-milosrda/](http://www.vjeraidjela.com/nedjelja-bozjeg-milosrda/)

## Nedjelja Božjeg milosrđa

Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska (25. 8. 1905. – 5. 10. 1938.), a kao njezin poseban štovalac, sv. papa Ivan Pavao II. proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa.

22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela mistično iskustvo u kojem je vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake – crvena i bijela, i koji joj povjerava zadaću da se naslika i štuje takva slika i na takav način pokrene pobožnost Božjem milosrđu. Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše "Isuse, ja se uzdam u tebe". Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme velike Božje milosti koja se izlila na svijet.

[www.vjeraidjela.com/nedjelja-bozjeg-milosrda/](http://www.vjeraidjela.com/nedjelja-bozjeg-milosrda/)

### Čistim svoj život

Vjerujem da se svatko od nas povremeno suočava s kaosom razbacanih stvari u sobama. Razlog može biti odgađanje čišćenja. Vikendi obično služe tim kućanskim poslovima. Pred tim neredom čovjek se pita kad je stigao toliko toga unerediti u kući. Kao da povremeno postajemo poput hrčka koji samo skuplja i skuplja, smislene i besmislene stvari. Dakako da postoje ljudi koji su po svojoj naravi hrčak. Samo se skuplja premda ničemu ne služi ono skupljeno. Otvorimo li ormar, vrlo brzo primjećujemo da postoji puno toga što godinama već ne koristimo, a opet nam je šteta to baciti, a možda rijetko pomislimo na to da nekome poklonimo. Vežu nas uspomene na neke predmete. Nije to grijeh, ali je činjenica da prostor u kojem boravimo nepotrebno postaje sve tješnji, a teško nam je napraviti rez, ma koliko bolan bio. Taj bolni rez ili bolno čišćenje donosi nam lijep i divan pogled na naše prostorije. Lakše dišemo. Ponosni smo na ljepotu i čistoću naše kuće. Možemo sad pozvati prijatelje na kavu.

Slično se događa s našim duhovnim životom, pogotovo kada se skupljaju nepotrebni podstanari koji nam otežavaju život. To su zapravo tihi, ali aktivni osvajači naših prostorija koji nas gotovo istiskuju iz našeg doma. A to mogu biti strahovi koji su se uvukli u nas, razne brige, ljutnja, gorčina, ljubomora. Tu je mnogo potisnutog što nagriza temelje naše kuće, odnosno našeg života. Premda se ovo odnosi na duboko duhovni život, posljedice su vrlo vidljive na našem tjelesnom zdravlju. Naše odbijanje davanja oprost može roditi raznim tjeskobama i neraspoloženjem posebno u susretu s dotičnom osobom.

Bog nas je stvorio za radost, za ispunjenje. Ustvari, čovjek može doživjeti taj Božji naum jedino kad ima otvorene oči, dušu i srce i primjećuje ono što mu nagriza temeljne vrijednosti koje mu daju radost življenja. Za to je potrebno neprestano raspoloženje za čišćenjem — razgovorom s pouzdanim osobama koje nam mogu pomoći, jer nitko od nas nije dovoljno pametan da uvijek sam riješi sve svoje probleme, ljekovitim sakramentom pomirenja ako smo katolici, duhovnim razgovorom sa svećenikom. Na taj način čistimo svoj život i držimo svoje srce neprestano otvorenim prema onome što izgrađuje. To je stvar naše osobne odluke koju nam ne može nitko nametati ako to sami ne želimo.

U tom smislu naš Arsen Dedić može nam biti poticaj dok pjeva: (...) *Čistim svoj život od prividnog svijeta od ljubavi bez traga, od jeftinih predmeta*. Jako lijepa pjesma, a još ljepši tekst koji trebamo primijeniti na naš duhovni život. Stoga nastojimo danas otvoriti prozor svoje duše i Isusu dopustiti da svojom spasonosnom rukom riješi sve nepotrebno za koje se poput Arsena Dedića pitamo: Gdje li sam ih kupio? Gdje sam ih sakupio? Nebitno je gdje smo ih kupili i sakupili, bitno je da smo svjesni njihove prisutnosti, da ih se oslobodimo kako bismo bolje disali. Očistimo dakle svoj život od nepotrebnih stvari!

Odilon-Gbènoukpo Singbo: Evanđeoske mrvice za unutarnju ekologiju

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Najavljujemo susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću 4. svibnja 2024. Prijave putem platforme e-zupe.com ili u župnom uredu do 15. travnja 2024.
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
4. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **11. svibnja 2024. u 10.00 sati**, a **sveta potvrda 20. travnja u 10.00 sati**. Djelitelj sv. potvrde jest preč. Josip Kuhtić.
5. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 11. travnja nakon večernje svete mise;
6. \* Molimo sve **roditelje krizmanika (koji su prošli pripravu) da radi dogovora dođu u utorak, 9. travnja, na roditeljski sastanak koji će započeti sv. misom u 18.30 sati**; Kako se približavamo sv. potvrdi, svi krizmanici imaju katehezu u utorak, 9. travnja u 19.20 sati;
7. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
8. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.